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	三、实质性程序的时间
	（一）是否在期中实施实质性程序的考虑
	1.控制环境和其他相关的控制；（越薄弱，越不宜）
	2.实施审计程序所需信息在期中之后的可获得性；
	3.实质性程序的目的；
	4.评估的重大错报风险；
	5.特定类别交易或账户余额以及相关认定的性质；
	6.针对剩余期间，能否通过实施实质性程序或将实质性程序与控制测试相结合，降低期末存在错报而未被发现的
	【提示】注册会计师评估的某项认定的重大错报风险越高，针对该认定所需获取的审计证据的相关性和可靠性要求
	（二）如何考虑期中审计证据
	如果在期中实施了实质性程序，注册会计师应当针对剩余期间实施进一步的实质性程序，或将实质性程序和控制测
	【提示】如果已识别出由于舞弊（特别风险）导致的重大错报风险，为将期中得出的结论延伸至期末而实施的审计
	【例-单选题】下列关于实质性程序时间安排的说法中，错误的是（  ）。
	A.注册会计师评估的某项认定的重大错报风险越高，越应当考虑将实质性程序集中在期末或接近期末实施
	B.控制环境和其他相关的控制越薄弱，注册会计师越不宜在期中实施实质性程序
	C.如果实施实质性程序所需信息在期中之后难以获取，注册会计师应考虑在期中实施实质性程序
	D.如果在期中实施了实质性程序，注册会计师应当针对剩余期间实施控制测试，以将期中测试得出的结论合理延
	答案：D
	解析：如果在期中实施了实质性程序，注册会计师应当针对剩余期间实施进一步的实质性程序，或将实质性程序和
	（三）如何考虑以前年度审计获取的审计证据
	在以前审计中实施实质性程序获取的审计证据，通常对本期只有很弱的证据效力或没有证据效力，不足以应对本期
	【提示】只有当以前获取的审计证据及其相关事项未发生重大变动时，以前获取的审计证据才可能用做本期的有效
	四、实质性程序的范围
	重要考虑因素：考虑评估的认定层次重大错报风险和实施的控制测试结论。
	1.如果评估的认定层次的重大错报风险越高，需要实施实质性程序的范围越广；
	2.如果对控制测试结果不满意，注册会计师可能需要考虑扩大实质性程序的范围。
	分类考虑：
	【例-多选题】下列审计程序中，注册会计师在所有审计业务中均应当实施的有（  ）。
	A.了解被审计单位的内部控制
	B.在临近审计结束时，运用分析程序对财务报表进行总体复核
	C.实施用作风险评估的分析程序
	D.将财务报表与会计记录进行核对
	答案：ABCD
	解析：四个选项均属于在所有审计业务中应当实施的审计程序。
	【简答题】ABC会计师事务所负责审计甲公司2014年度财务报表，审计工作底稿中与内部控制相关的部分内
	针对下述第（1）至（5）项，逐项指出每个事项中审计项目组的做法是否恰当。如果不恰当，简要说明理由。
	（1）甲公司营业收入的发生认定存在特别风险。相关控制在2013年度审计中经测试运行有效。因这些控制本
	答案：（1）不恰当。因相关控制是应对特别风险的，应当在当年测试相关控制的运行有效性/不能利用以前审计
	（2）考虑到甲公司2014年固定资产的采购主要发生在下半年，审计项目组从下半年固定资产采购中选取样本
	答案：（2）不恰当。控制测试的样本应当涵盖整个期间。
	（3）审计项目组对银行存款实施了实质性程序，未发现错报，因此认为甲公司与银行存款相关的内部控制运行有
	答案：（3）不恰当。通过实质性测试未能发现错报，并不能证明与所测试认定相关的内部控制是有效的/注册会
	（4）甲公司内部控制制度规定，财务经理每月应复核销售返利计算表，检查销售收入金额和返利比例是否准确，
	答案：（4）不恰当。只检查财务经理的签字不足够/应当检查财务经理是否按规定完整实施了该控制。
	（5）审计项目组拟信赖与固定资产折旧计提相关的自动化应用控制。因该控制在2013年度审计中测试结果满
	答案：（5）恰当。

